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Цель: развивать интерес к физкультуре посредством кубанских народных игр.
Задачи:
1. Совершенствовать физические способности детей, развивать силу, ловкость, быстроту, выносливость.
2. Закреплять основные виды движений в процессе чередования подвижных и малоподвижных игр;
3. Вызывать положительный эмоциональный отклик на упражнения и подвижные игры.
4.Знакомить детей с традициями кубанского народа, формировать их духовно-эстетическую культуру, воспитывать интерес к природе родного края.
Материал и оборудование: 2 шали, мешочки с песком по количеству участников, 2 корзины, 2 палки-коня, 2 стойки с горизонтальными планками (высота 25 см), широкая атласная лента , 2 обруча, конусы, 2 дуги, 4 чашки с перемешанными в них горохом и фасолью, 8 пустых чашек, диск с веселыми кубанскими песнями, музыкальный центр.
Ход мероприятия:
Зал празднично украшен флажками, шарами, звучит казачий марш.
Ведущий:  
        Люблю тебя, край мой,
        Простор краснодарский,
        Казачьи забавы,
        И песни, и пляски!  
Здравствуйте, дорогие ребята. Богата наша Кубань обычаями и традициями! Издавна повелось на Кубани, что молодые парни-казаки устраивали состязания, чтобы померяться силой и удалью молодецкой! Да и девицы-казачки не уступали им в своей смелости и ловкости. Вот сегодня мы ребята и проверим, какие Вы у нас казаки и казачки.
Казаки, прежде всего, были воинами. Поэтому в сыновьях они воспитывали смелость, ловкость, находчивость, смекалку.
С детства казак приучался чувствовать себя военным. О сражениях пела ему мать в колыбели, рассказывал о службе дед, отец. В возрасте 3-х лет казачонок ездил на лошади по двору, в 7-8 бесстрашно скакал без седла по улице, по степи,  смело плавал, стрелял из ружья. Любимым занятием были скачки. Ловко поднимались казаки на стременах, на всем скаку поднимали с земли платки. Казачьи военные игры развивали ловкость и отвагу, готовили к будущей тяжелой военной службе.
     Пришла пора показать военную сноровку
     Начинаем джигитовку. По коням!
Проводится эстафета «Наездники»:
Нам необходимо две команды. Становимся в колонны по одному. Ребята на палках-конях бегут змейкой между конусами, перепрыгивают через рейку на стойке (прыжок через препятствие) и бегом возвращаются назад до линии финиша. Выигрывает команда, первая выполнившая задание (конкурс сопровождается музыкой).
Ведущий:        Казачьи забавы совсем не легки,
                Покажем, какие вы меткие стрелки.
Проводится эстафета «Казаки - меткие стрелки»:
Ребята строимся в колонны по одному. На расстоянии от вас стоят корзины. Каждому участнику необходимо попасть мешочком с песком в корзину. Выигрывает команда, попавшая большее количество раз (конкурс сопровождается музыкой).
Ведущий: А теперь пришла пора поиграть-
                  Свою удаль показать.
Эстафета «Удалые казаки»:
Собираемся в две команды. По очереди по сигналу  проползаем под дугами, затем запрыгиваем на двух ногах в обруч, точно также выпрыгиваем из него, добегаем до стойки, обходим ее, возвращаемся на старт, передаем эстафету следующему. Побеждает та команда, которая быстрее пройдет все испытания.
Ведущий: Казак не может считать себя казаком, если не знает и не соблюдает казачьи традиции и обычаи. Уважительное отношение к женщине: матери, сестре,
жене - все это входило в понятие чести казака. Отношение к женщине у казаков всегда было особенным. Она являлась хранительницей очага и традиций.
Казачка в дому, что оладушек в меду.
Она прибирает, она подтирает
Одним-одна за все отвечает.
Эстафета «Перебери зерно»:
Участвуют 4 казачки - девочки. На столе стоят чашки, в них смешана фасоль и горох. По команде, играющие отделяют зерна, кладут в пустую посуду. Кто быстрее переберет, тот и выиграл.
Ведущий: Молодцы, казачки, проворные. Не останется казак голодный! А
сейчас, молодые казаки и казачки, поиграем в старинную казачью игру.
Выходите, парни, девки,
Удаль в играх показать,
Свои косточки размять!
Игра «Нагайка»:
Ребята становимся в круг и присаживаемся на корточки. Водящий с «нагайкой» (широкая атласная лента) обходит сидящих сзади по кругу, старается положить незаметно «нагайку» на плечо одному из игроков. Тот игрок, на плече которого находится «нагайка», должен взять ее в руки догнать водящего и успеть слегка «ударить нагайкой». Водящий должен успеть занять место игрока до того как его «ударят». Если не успел, выбывает из игры.
Ведущий: Молодцы, ребята. А вот и еще одна интересная казачья игра для вас.
Игра «Плетень»:
Нам необходимо две команды. Ребята становятся шеренгами друг напротив друга, взявшись за руки крест-накрест. Дети первой шеренги подходят к стоящей напротив команде  и кланяются. Отходят спиной на свое место. Движение повторяют дети второй шеренги.  По сигналу вы ребята расходитесь по всему залу, выполняя определённые движения под звуки бубна (поскоки, лёгкий бег, галоп и
т. д.). По следующему сигналу свистка или остановке бубна все бегут на свои места и строятся шеренгами, соответственно взявшись за руки крест-накрест. Выигрывает та команда, которая первая построится.
Ведущий: Браво, ребята-казачата, а теперь подскажите мне, а вы знаете, как  называется подворье казака? (ответы детей) Правильно, курень, именно так называется еще одна старинная казачья забава.
Игра «Курень»:
Нам необходимо две команды для участия. На разных сторонах зала стоят стулья. Дети вы становитесь вокруг стульчиков в круг по пять-шесть человек. У каждой команды есть шаль. Дети оставляют ее на стуле, а сами под веселую музыку врассыпную пляшут и танцуют по всему залу. С окончанием музыки каждая команда бежит к своим стульчикам, берет шаль и на вытянутых руках растягивает шаль над головами, образуя, таким образом, крышу куреня. Побеждает та команда, которая быстрее справится с задачей.
Ведущий: Вам понравилось играть, ребята? Вот так же давным-давно        кубанские казачата играли в эти веселые игры, а нам пришла пора прощаться, до свидания ребята!
                   Цвети, Кубань, красою взор лаская,
                   Мы сбережем покой твоих границ!
                Чтоб ты моя любимая  станица
                Была милей и краше всех других станиц!  

